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第 2問

以下の微分方程式を解け。

ラ
″+4ノ′+3ノ=θ3χ
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第 9問

ノ=χ
χの極値を求めよ。また、極小値か極大値かを答えよ。
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第 10問

下図のように等間隔で規貝J的に並んでいる格子上に頂点が存在する多角形を考える。この

ような多角形の面積 Sは、多角形の周上にある格子点数ρ (下図の場合は8)と 多角形の内

部にある格子点数ι(下図の場合は3)とを用いて表すことができる。この関係式を求めよ。
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第 12問

χ2+ン2+z2=2の とき、以下の式の最大値を求めなさい。

3χ+4ノ +5z
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第 18問

図のように時針、分針、

のは一日に何回か?

秒針がなめらかに動く時計において、 3つ の針が完全に一致する
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第 17問

10,000円札を100円玉:50円玉,10円玉の3種類のコインの組み合わせへ両替

する方法は何通りあるか.1種類のコインまたは2種類のコインしか使わない場

合も含めるものとする。
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第 18問

ある長さの 1本の棒をランダムに選んだ場所で切る。できた 2本の棒のうち長

い方を再びランダムに選んだ場所で切る。このようにしてできた 3本 の棒切れ

で三角形が構成できる確率はいくらか.棒 の大さは考えないものとする。
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